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Industria IT sponsorizează proiecte educaționale inovatoare de la ASE 

Asociația Patronală a Industriei de Software și Servicii a continuat cu succes programul Bursele 

ANIS, ajuns la cea de-a patra ediție. Anul acesta sunt sponsorizate de către industria IT 12 cursuri 

tech inovatoare, realizate de tineri profesori universitari de la cele mai mari universități din țară, 

ce țintesc abordarea unor tehnologii precum AI/ML, Big Data, Blockchain, Cybersecurity, ș.a.  

În total s-au înscris 23 candidaturi, provenite de la cadre didactice tinere, ce predau la unele dintre 

cele mai mari universități din țară.  

Proiectele depuse au fost evaluate după următoarele criterii: caracterul inovativ al 

cursului/laboratorului și sustenabilitatea lui, structura, ce trebuie să acopere obiectivele și materia 

cursului/laboratorului, respectiv profilul candidatului și metodele inovative de predare.  

Proiectele selectate se încadrează în tehnologii de top precum: AI/ML – patru cursuri, Big Data – 

două cursuri, Blockchain – un curs, Cybersecurity – două cursuri, Health Tech – un curs, Tech for 

All – două cursuri. De la ASE au fost sponsorizate următoarele proiecte: la categoria Cybersecurity 

- Iancu Bogdan (ASE) a propus cursul Securitatea Codului Sursă (Source Code Security), care a 

obținut susținerea Atos IT Solutions and Sevices, iar pentru segmentul Tech for All s-au acordat 

două sponsorizări dintre care una cursului Technology Entrepreneurship, realizat de Anagnoste 

Sorin (Academia de Studii Economice din București). Felicitări! 

 

Întâlnirea semestrială a studenților cu reprezentanții conducerii universității  

În data de 16 decembrie a.c., a avut loc întâlnirea semestrială a conducerii ASE cu studenții 

universității noastre. Este, de câțiva ani, o tradiție ca semestrial problemele studenților să fie supuse 

spre dezbatere și soluționare conducerii ASE. Întâlnirea s-a desfășurat pe platforma Zoom și s-a 

bucurat de participarea a aproximativ 300 de persoane, studenți și membri ai conducerii 

universității, facultăților și principalelor structuri administrative. Au fost dezbătute, în spirit 

constructiv, democratic și de respect reciproc, probleme legate de desfășurarea online a procesului 

didactic în semestrul I al anului universitar în curs, pregătirea și organizarea probelor de verificare 

și a examenelor, perspectivele de desfășurare a activității în semestrul al II-lea, aspecte care țin de 

comunicarea dintre studenți și cadre didactice. S-au formulat propuneri constructive și s-au luat 

decizii pe loc pentru a optimiza anumite aspecte, sesizate de către studenți. 
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 „Modelul economic românesc în UE – ORIZONT 2040” 

În data de 15 decembrie a.c., a avut loc, la sediul Băncii Naționale a României, lansarea lucrării 

„Modelul economic românesc în UE – ORIZONT 2040”. Inițiată și elaborată de Asociația 

pentru Studii și Prognoze Economico-Sociale (ASPES), lucrarea este coordonată de dr. ec. 

Constantin Boștină – președinte ASPES, prof. univ. dr. Nicolae Istudor – Rectorul ASE și 

regretatul profesor Gheorghe Zaman (1942-2021), membru corespondent al Academiei Române. 

Parteneri la elaborarea lucrării au fost AGER, AFER, ASE, Institutul Național de Cercetări 

Economice „Costin C. Kirițescu” al Academiei Române, Academia de Științe Agricole și Silvice 

„Gheorghe Ionescu Șișești”, România Durabilă, Societatea Academică de Management din 

România, Asociația Confederațiilor Patronale din România, Camera de Comerț și Industrie a 

României, Alianța Națională a Organizațiilor Studențești din România .  

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a făcut o scurtă trecere în revistă a propunerilor și 

dezbaterilor care au avut loc pe parcursul elaborării acestui model de dezvoltare, proiectul fiind 

adresat reprezentanților mediului de afaceri economico-social, universităților, Parlamentului 

României, Președinției - cele două instituții capabile să asigure finalizarea acestui demers.  

În lucrare se regăsesc rezultate de cercetare, idei, reflecții, experiențe practice sintetizate din 

mediul academic, universitar și de cercetare, din mediul de afaceri și din cel financiar‐bancar, din 

societatea civilă, din lumea tinerilor întreprinzători, studenți și elevi. Conținutul lucrării oglindește 

esența a 22 de dezbateri la care au participat cu intervenții zece membri ai Academiei Române, 

120 de profesori din învățământul superior, cercetători din institute și profesori din învățământul 

preuniversitar, 300 de antreprenori, patroni din mediul de afaceri, conducători și alți specialiști din 

domeniul financiar‐bancar, tineri în plin proces de formare profesională.  
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La lansare au participat Președintele Emil Constantinescu și conducătorii tuturor organizațiilor, 

care au fost implicate în elaborarea ei. 

        

 

Activități de internaționalizare, desfășurate sub auspiciile International Knowledge Fair 

 În data de 6 decembrie, prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector relații 

internaționale, a avut o întâlnire cu prof. Andre Cabanis, ex-vicepreședinte al Universității din 

Toulouse I Capitol. În data de 7 decembrie a.c., Direcția relații internaționale a organizat 

conferința online cu titlul: „The University Press – best practices from Université Toulouse I 

Capitole”, în cadrul căreia vorbitor invitat a fost prof. Andre Cabanis.  

  

 Pe 8 decembrie a.c., a avut loc prima dintre cele trei sesiuni de facilitare cu scopul 

îmbunătățirii abilităților și competențelor specifice necesare pentru un management al 

proiectelor internaționale eficient, organizate în cadrul proiectului  

CNFIS-FDI-2021-0392. Tema întâlnirii a fost: „Scrierea unei propuneri de proiect 
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internațional de succes”. La discuții au participat Cătălin Lucian Lungu (CEO al 

LACONSEIL Belgium) și Christine Demeter (șef birou Erasmus Plus - ASE ). 

 

 

 Pe 10 decembrie a.c. a avut loc cea de-a doua sesiune de informare, axată pe managementul 

consorțiilor academice în proiecte internaționale. La dezbateri au participat prof. Kosjenka 

Dumančić, vice-decan pentru cooperare internațională la Facultatea de Economie și 

Afaceri de la Universitatea din Zagreb, domnul Giuseppe Ursino, CEO JO Group, Italia și 

prof. univ. dr. Roxana Voicu Dorobanțu, profesor asociat și manager de proiect în cadrul 

Facultății de Relații Economice Internaționale, ASE.  

 

 

 

Best Paper Award ICESS 2021 

International Conference on Economics and Social Sciences (ICESS), organizată de ASE în 

perioada 10-11 iunie 2021, a avut printre rezultate și premierea celor mai bune lucrări, prezentate 

în cadrul conferinței, cu sprijinul mediului de afaceri și al revistelor partenere: Amfiteatrul 

Economic, Journal of Theoretical and Applied Electronic Commerce Research, care au dedicat un 

număr special celei de-a patra ediții a conferinței cu tema: Resilience and Economic Intelligence 
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Through Digitalization and Big Data Analytics. În urma evaluării comitetului științific, au fost 

acordate 2 premii  “Best Paper Award” următoarelor lucrări elaborate de colective de cercetare 

interdisciplinare din cadrul universității noastre: 

Economic Sentiment Perceptions During COVID-19 Pandemic – A European Cross-

Country Impact Assessment, autori: Iustina Alina Boitan, Emilia Mioara Câmpeanu și Sanja 

Sever Mališ  

Digitalization and Labor Market—A Perspective within the Framework of Pandemic Crisis, 

autori: Grigore Ioan Piroșcă, George Laurențiu Șerban-Oprescu, Liana Badea, Mihaela-Roberta 

Stanef-Puică, Carlos Ramirez Valdebenito. 

Felicitări autorilor celor două lucrări! 

 

 

 

Campania ROLEmodel – promovăm studenții antreprenori  

Societatea Antreprenorială Studențească a ASE a continuat în anul 2021 campania ROLEmodel 

– promovăm studenții antreprenori, ajunsă la a doua ediție. Aceast are drept scop identificarea, 

promovarea și susținerea studenților antreprenori din ASE. 11 studenți antreprenori și-au exprimat 

acordul de a participa la un interviu, cu principalul obiectiv de a colecta informații demne de a se 

concretiza în „povești de succes”, inspiraționale pentru întreaga comunitate. Studenții antreprenori, 

precum și povestea afacerii lor au fost promovate intens în mediul online, pe paginile de social 

media ale SAS. Totodată, în luna decembrie, toate aceste povești s-au concretizat într-un ghid 

menit să inspire studenții ASE să devină antreprenori (https://online.fliphtml5.com/swmf/aqbh/). 

Economic Sentiment Perceptions During 

COVID-19 Pandemic – A European Cross-

Country Impact Assessment. 

ICESS 2021 

Digitalization and Labor Market—A 

Perspective within the Framework of 

Pandemic Crisis 

ICESS 2021 

https://sciprofiles.com/profile/1213788
https://sciprofiles.com/profile/603867
https://sciprofiles.com/profile/1206159
https://sciprofiles.com/profile/1885918
https://sciprofiles.com/profile/1885918
https://sciprofiles.com/profile/1921308
https://online.fliphtml5.com/swmf/aqbh/
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Participanții din cadrul campaniei ROLEmodel 2020 au beneficiat, pe tot parcursul anului 2021, 

de sesiuni de mentorat lunare, cu Dan Ostahie, Owner & CEO Altex Romania. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Șantierul Piața Romană nr.7 

 

Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, s-a întâlnit la fața locului, pe șantier, ca în fiecare 

lună și ori de câte ori situația o impune, cu responsabilii de realizarea la timp și în condițiile 

convenite a lucrărilor de ridicare a noului imobil al ASE din Piața Romană nr.7 și de reabilitare a 

Casei Nanu Muscel. S-a constatat evoluția conform graficului stabilit și au fost prezentate în mod 

concret principalelele etape la care se lucrează în această perioadă. Încă o dată a fost evidențiată 

necesitatea finalizării la termen a tuturor lucrărilor și predarea în cele mai bune condiții a celor 

două obiective către ASE, către viitorii lor beneficiari, studenții și cadrele didactice din ASE. 

                          

https://online.fliphtml5.com/swmf/aqbh/
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Ședințe CA luna decembrie: 

 În data de 3 decembrie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate 

și aprobate următoarele puncte: programarea desfășurării concursurilor didactice pentru 

posturile publicate în Monitorul Oficial, partea a III-a,  nr. 1242/03.12.2021, Semestrul I, 

anul universitar 2021–2022; programarea desfășurării concursurilor didactice pentru 

ocuparea posturilor de asistent universitar pe perioadă determinată, Semestrul I, anul 

universitar 2021 – 2022. 

 În data de 8 decembrie a.c., a avut loc ședința CA online, pe platforma Zoom, în cadrul 

căreia au fost discutate și aprobate următoarele puncte: strategia de prevenire și combatere 

a fenomenului de plagiat; metodologia privind organizarea și desfășurarea concursului de 

admitere la programele de studii universitare de licență, anul universitar 2022-2023; 

metodologia privind organizarea şi desfăşurarea concursului de admitere la programele de 

studii universitare de masterat, anul universitar 2022-2023; Metodologia de admitere la 

doctorat, anul universitar 2022 – 2023; Metodologia privind organizarea și desfășurarea 

concursului de admitere la programele postuniversitare de formare psihopedagogică, nivel 

I ȘI II, anul universitar 2022-2023; Metodologia privind organizarea și desfășurarea 
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concursului de admitere la programele de formare psihopedagogică, anul universitar 2022-

2023; numărul de locuri şi teme scoase la concurs în cadrul concursului de admitere la 

studii universitare de doctorat, pentru anul universitar 2021-2022; modificarea Protocolului 

cu Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul” ANIMV);  înființarea programului 

de studii universitare de masterat Informații pentru afaceri, limba de predare Engleză, 

domeniul de masterat Administrarea afacerilor, de 120 ECTS, organizat în București, de 

Facultatea de Administrarea afacerilor, cu predare în limbi străine; demararea procesului 

de validare și înscriere în RNCIS a calificării aferente programului de studii universitare 

de masterat Informații pentru afaceri și plata taxei; modificarea planurilor de învățământ 

programului de studii universitare de masterat profesional „Informații pentru afaceri” din 

cadrul Facultății de Administrarea Afacerilor cu predare în limbi străine; aprobarea 

Parteneriatului dintre ASE, Universitatea Economică din Bratislava și Universitatea de 

Economie din Varna pentru demararea programului de tip Executive Education (program 

postuniversitar) Business Development & Leadership in an International Context; planurile 

de învățământ ale programelor de studii postuniversitare de formare și dezvoltare 

profesională continuă: Business Strategy and Digital Transformation (Strategie în afaceri 

și transformare digitală) și Business Development & Leadership in an International Context 

(Dezvoltarea afacerii și Leadership într-un context internațional), Facultatea BBS; 

demararea procedurilor de înscriere în Registrul național al programelor postuniversitare 

și validare a programelor postuniversitare: Business Strategy and Digital Transformation 

(Strategie în afaceri și transformare digitală și Business Development & Leadership in an 

International Context (Dezvoltarea afacerii și Leadership într-un context internațional), 

Facultatea BBS; Regulamentul privind organizarea și desfășurarea examenului de 

finalizare a programului de studii anul pregătitor de limba română pentru cetăţenii străini, 

Anul universitar 2021-2022; Regulamentul de organizare şi funcţionare al departamentului 

pentru pregătirea personalului didactic (D.P.P.D.); rectificarea Bugetului de Venituri și 

Cheltuieli pentru anul 2021; Bugetul de Venituri și Cheltuieli pentru anul 2022; Programul 

Operațional pentru anul 2022; organizarea şcolilor de vară pentru anul universitar 2021-

2022; lista conferințelor științifice ce urmează a se desfășura în 2022, organizate de către 

facultățile ASE; acordarea salariilor diferenţiate cadrelor didactice care desfășoară 

activități administrative, suplimentare față de cele prevăzute în fișa postului; acordarea 

salariului diferenţiat membrilor CA; comisia și calendarul pentru alegeri în vederea 
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completării Consiliului Facultății de Economie Teoretică și Aplicată; cererea Prof. dr. 

Adriana Duțescu privind susținerea de activități didactice în cadrul Institutului Bancar 

Român; scoaterea la concurs unui post de director DRI; solicitarea domnului Nichita 

Marian, absolvent al FABBV, privind susținerea examenului de licență în cadrul 

Universității „Danubius” Galați; solicitarea domnului Ungureanu  

Costin-Alexandru, absolvent al FABBV, privind susținerea examenului de licență în cadrul 

Universității „Valahia” din Târgoviște.  

 În data de 13 decembrie a.c., a avut loc ședința CA online, pe platforma Zoom, în cadrul 

căreia au fost discutate și aprobate următoarele puncte: prelungirea perioadei de 

înmatriculare a cetățenilor pe cont propriu valutar și a bursierilor statului român din țări 

non-UE până la data de 21 Ianuarie 2022; componența comisiilor de concurs și contestații 

pentru ocuparea posturilor didactice vacante, pe perioadă nedeterminată, semestrul  

al II-lea, anul universitar 2021-2022; componența comisiilor de concurs și contestații 

pentru ocuparea posturilor didactice vacante, pe perioadă determinată, semestrul al II-lea, 

anul universitar 2021-2022; rediscutarea și aprobarea numărului de locuri şi a temelor 

scoase la concurs în cadrul concursului de admitere la studii universitare de doctorat, pentru 

anul universitar 2021-2022; solicitarea lect. univ. dr. Caraiani Petre privind desfășurarea 

de activități didactice la Universitatea București; Raportul de Control nr. 463 din 

08.12.2021; calendarul pentru desfășurarea alegerilor unui membru în Consiliul 

Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic; repartizarea fondului de burse 

pentru studenții înmatriculați la programul de studii de master didactic; planul de cercetare 

al ASE pentru anul 2021 și  Planul de cercetare al ASE pentru anul 2022; înființarea 

programului de masterat „Management și marketing în turism”, Facultatea BT și a 

planurilor de învățământ; înscrierea în RNCIS și validarea calificării programului de studiu 

„Management și marketing în turism”, încadrarea în domeniul Administrarea Afacerilor de 

către ARACIS și plata taxei de înscriere la RNCIS; completarea ofertei educaționale la 

studiile universitare de masterat; inițierea proiectului de cercetare al  

conf. univ. dr. Vasile Alcsandru Strat cu titlul „DAI the Digital Asset Index – An 

architecture for Decentralized Applications (DApps) and Knowledge Profileration”; 

informare privind rezultatul alegerilor pentru Director al Școlii Doctorale Economie II. 
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 În data de 17 decembrie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate 

și aprobate următoarele puncte: rezultatele concursului pentru ocuparea posturilor de 

asistent de cercetare științifică pe perioadă determinată; plata burselor din deblocarea de 

sold pentru studenții vaccinați până la data de 31.12.2021; înființarea programului de 

masterat „Management și marketing în turism”, Facultatea Business și Turism și a 

planurilor de învățământ;  înscrierea în RNCIS și validarea calificării programului de studiu 

„Management și marketing în turism”, încadrarea în domeniul Adiministrarea Afacerilor 

de către ARACIS și plata taxei de înscriere la RNCIS; completarea Metodologiei privind 

organizarea și desfășurarea concursului de admitere la programele de studii universitare de 

masterat, anul universitar 2022 – 2023; finanțarea participării unor angajați ai ASE la 

programele postuniversitare „Manageri si leadership” și „Dreptul fiscal al afacerilor”; 

completarea listei temelor proiectelor de cercetare postdoctorală, sesiunea de admitere 

februarie 2022; transformarea unor posturi din structura administrativă; scoaterea la 

concurs a unor posturi din structura administrativă; rezultatele procesului de evaluare 

periodică a calităţii personalului didactic din cadrul Academiei de Studii Economice din 

Bucureşti; acordarea concediului fără plată unor angajați ASE.  

 În data de 22 decembrie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate 

și aprobate următoarele: acordarea salariului diferențiat unor angajați din structura 

administrativă, acordul cadru de cooperare bilaterală cu Chambre Francaise de Commerce, 

d’Industrie et d’Agriculture en Roumanie, România, achitarea taxei anuale de membru 

L’Agence Universitaire de la Francophonie (AUF) pentru anul 2021 de la 2000 euro la 

4000 euro, acordarea concediului fără plată pentru dna Elena Găman, Director Direcția 

Juridică și Contencios Administrativ, pentru 3 zile, începând cu 27.12.2021. 

 

 

Dragi colegi, membri ai comunității noastre universitare, 

 

Încheiem împreună încă un an desfășurat, practic, integral online, într-un prelungit și 

nedorit context pandemic. Știu că nu a fost ușor pentru dumneavoastră, nici pentru studenții 

noștri dragi, nici pentru noi, cei care girăm coordonarea activității Academiei de Studii 

Economice din București.  
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Cu atât mai mult doresc să vă mulțumesc din suflet, cu tot respectul, pentru rezultatele 

obținute de noi toți, împreună, prin care am menținut universitatea noastră la un nivel 

onorant pe plan național și internațional.  

Vă doresc să fiți sănătoși, să aveți cât mai multe satisfacții și împliniri pe plan personal și 

profesional și să vă bucurați de tot ceea ce vă aduce mulțumirea sufletească, împreună cu 

cei dragi. 

Sărbători fericite și un An Nou foarte bun!  

 

Cu drag,  

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor, 

Președintele Consiliului de Administrație 

 

 

 






